



Ще бъде наложена глоба на продавач на грозде без разрешителни

Понеделник, 9 Септември 2024

Почти всички случаи на установените през първата седмица на септември нарушения са на Наредбата за обществения ред в община Стара Загора

12 са наложените санкции акт за установяване на административно нарушение през първата седмица на септември, става ясно от понеделничния бюлетин, в който са описани констатираните нередности по наредбите на Община Стара Загора. Проверките се осъществяват непрекъснато от кметството, съвместно с органите на реда: Звено „Инспекторат“, група „Общинска полиция“, Първо и Второ районно управление на МВР.

Почти всички случаи на установените нарушения са на Наредбата за обществения ред в община Стара Загора. Както всяка седмица, традиционно присъстват явленията на употребата на алкохол на обществено място. За тази проява ще бъдат глобени 5-има души, заловени да пият на публични места.

Другото нарушение на Наредбата за обществения ред в Община Стара Загора е от търговец, който е решил без съответните документи да извършва търговска дейност на общинско място. В землището на старозагорското село Оряховица той е разположил на около 150 квадратни метра фургон, пластмасови касетки с грозде и кантар, за да продава плодовете. Проверката е извършена в резултат на подадена жалба, на нарушителя ще бъде наложена глоба.

Констатирано е и поредното МПС, излязло от употреба, което е паркирано на тротоар и пречи на минавачите. Нарушението е на Наредбата за обществения ред при използване на превозни средства и общи площи на територията на Община Стара Загора.

Наложени санкции глоба с фиш на стойност 20 лева са 259 броя.

Принудително преместените МПС от репатратор са 28, таксуваните на място от специалния автомобил са 33, а принудително задържаните със скоба - 57 броя, разкрива още седмичната справка за

констатираните нарушения.

Община Стара Загора припомня перманентния си призив към гражданите да не нарушават разпоредбите на общинските наредби, а ако станат свидетели на такива действия – да подават сигнали.